

Лопушанская Ирина Анатольевна воспитатель

группы компенсирующей направленности для

детей ТНР приняла участие в муниципальном

конкурсе профессионального мастерства

"Педагог здоровья".

21 января Ирина Анатольевна представила

на суд жюри творческую презентацию

своего педагогического опыта

"Кинезиологические упражнения как эффективный

метод коррекционно-развивающей работы в группах

компенсирующей направленности для детей с ТНР",

а 22 января Ирина Анатольевна на базе МАДОУ №28

"Журавлик" провела открытое занятие по ФЭМП

"В поисках зимы", где широко представила

возможности использования кинезиологических

упражнений в образовательной деятельности.